
最新大班六一亲子游戏活动总结(实用5
篇)

总结是对某一特定时间段内的学习和工作生活等表现情况加
以回顾和分析的一种书面材料，它能够使头脑更加清醒，目
标更加明确，让我们一起来学习写总结吧。写总结的时候需
要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家
收集的总结范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班六一亲子游戏活动总结篇一

1、通过活动，让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日，体
验节日的快乐。

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现的机会，提高幼儿的
表现力和参与集体活动的积极性，大胆地向大家展现自我。

3、增进亲子感情交流，让家长有进一步了解自己孩子的机会，
加深家园情、师生情，亲子情。

各游戏道具、奖品，班级布置。

一、幼儿表演

二、互动亲子游戏

1、歌曲联唱：《母鸭带小鸭》、《谁会这样》、《快乐的六
一》等（全班小朋友）

2、歌舞：《我是一条小青龙》（全班幼儿）

3、歌表演《小花猫上学校》全班幼儿



4、舞蹈：《健康歌》全班幼儿

5、舞蹈：《两只老虎》全班幼儿

6、舞蹈：《拉拉勾》（幼儿和家长

7、互动律动：《找朋友》（幼儿和家长）

方案：以家庭为单位，每4个家庭为一组。

1、游戏名称：《亲子二人行》

准备：参加游戏的幼儿把鞋子脱下来放好

玩法：幼儿分4组，幼儿与家长面对面，幼儿的脚踩在家长的
脚上，从起点走到终点后返还到起点让下一个家长接着走，
幼儿与家长必须始终手拉手，宝宝脚不得踩在地上，最先走
完的一组为胜。

2、游戏名称：《毛毛虫》（分四组：）

准备：家长与幼儿一起脱下鞋子

玩法：幼儿与家长坐地，把脚放在腰间，手握住后面人的脚，
不能放在地上，并编在一起成为一条毛毛虫，从起点到终点，
看哪组的毛毛虫最先到达目的地。

3、游戏名称：《袋鼠跳》（分四组）
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准备：已用过的米袋

玩法：家长将幼儿放入米袋里，双手抓住米袋的两边，引导
幼儿像袋鼠一样从起点跳到终点，再返回起点，最快者为胜。



4、游戏名称：《小车快跑》（分四组）

准备：大纸箱若干。

玩法：家长和幼儿钻入纸箱，双手扶住纸箱两边，共同跑向
终点。

5、游戏名称：《传递游戏》（分四组）

准备：纸板若干

玩法：家长将纸板当成小桥，不间断地为幼儿作铺垫让幼儿
从起点走到终点。

6、游戏名称：《骑大马》

玩法：爸爸妈妈趴在地上，双手撑地，让幼儿骑在背上，从
起点爬到终点，最快者为胜。

7、《好运等你来》（全部家庭）

准备：气球若干，小礼品。

玩法：教师在教室内撒满好的气球，气球里放好小纸条，纸
条上写好礼物的`名称。游戏开始后家长带幼儿把气球踩破，
找出小纸条到老师那里领礼物。

大班六一亲子游戏活动总结篇二

为了全面推广早期阅读，引导幼儿多读书，读好书，从小培
养良好的读书兴趣和习惯。幸福亲子操结束后，孩子们吃完
点心，便开始了今天的“播种美好，好书交换”活动。由于
天气原因，好书交换场地由室外调整到室内的大厅、多功能
厅和舞蹈室。家长和孩子们，纷纷带来了自己喜欢的图书参



与交换活动。

交换活动正式开始了!孩子们拿着自己书来到好朋友中间，自
信大方地“推销”自己带来的书，虽然孩子们并不认识字，
但是精美的图画，有趣的人物，同伴手中的图书很快引起了
他们的兴趣，不到半个小时，各个班的好书交换活动顺利完
成了!通过幼儿之间的图书交换活动，进一步让孩子体验图书
带给我们的快乐。

大班六一亲子游戏活动总结篇三

邀请爸爸妈妈和小朋友一起来幼儿园共同欢度“六一儿童
节”。

1、在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相互
谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童
节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

3、加强家园、家长之间的交流、沟通。

1、发“告家长书”，请家长准备一个拿手菜。

2、与个别厨师家长联系，作好厨艺表演的准备。

3、教师准备活动的场地，各种食品，活动后的奖品以及一些
使用的工具等。

1、组织家长和幼儿入座。

2、活动开始：

(1)向家长和孩子们简单介绍本次“快快乐乐过六一”小班年



级组庆六一活动的内容及过程。

(2)邀请厨师家长表演厨艺。

(3)分组活动：家长和幼儿共同制作、品尝各种食品，可循环
操作。

大班六一亲子游戏活动总结篇四

今年的六一儿童节，由于甲型流感“”病毒，幼儿园取消了
原定的'大型户外游园活动，改为在各班级开展小型庆祝活动。

这可是我班小朋友在幼儿园渡过的最后一个“六一儿童节”
啊!

为了让孩子们能过得更加快乐，能和同伴留下美好的记忆，
我们班开展丰富的活动：一、游戏活动：有抢椅子、几片树
叶掉下来、“倒着说”接龙等;二、歌表演：小朋友们演唱
了“庆祝六一”、“森林音乐家”、“蝴蝶花”等歌曲。三、
颁奖：这是对小朋友这学期来总体表现的一个总结。我们设
立了“学习星”、“文明星”、“艺术星”和“健康星”，
将给在各个方面表现突出和进步的小朋友。

最受小朋友欢迎要数抽奖活动：在31日那天，每个小朋友们
都带来了一份自己精心挑选，并且包装精美的六一礼物，我
们为小朋友的礼物编上了号，在玩了一轮游戏后，我们开始
抽奖，每个小朋友都抽到了一份来自同伴的六一礼物，在拆
礼物时，小朋友们特别开心，他们互相说：“这是我准备的
礼物，祝你六一儿童节快乐!”

这个活动我们要特别感谢我班各位家长朋友的热心支持，有
些家长陪孩子第一次挑完礼物后，觉得不合适，又多准备了
一份礼物。由于想到有些家长可能工作比较忙碌，没空准备
礼物，担心小朋友会失落和难过，我和周老师也准备了一些



小礼物，保证了每个小朋友都有一份礼物。

看着小朋友们手拿礼物和好朋友一起合影时那快乐的样子，
看着孩子们各自挑选自己喜欢的食物，津津有味地吃着美味
自助午餐时，我们特别开心和幸福。老师希望你们以后的每
一天都能象这样快乐，希望你们能记住今天的美好时光。

大班六一亲子游戏活动总结篇五

二、活动地点：幼儿园大操场

三、活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

4、培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备：

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

五、具体活动方案：

(一)活动流程：



1、运动员入场仪式：放《运动员进行曲》

2、主持人致欢迎词，领导讲话。

3、主持人讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以由我们的小礼品哦!

4、主持人介绍几种游戏的名称。

托班亲子游戏：

1、蹦蹦跳跳摘糖果

目标：

1、喜欢和老师，同伴一起做游戏

2、学习跳起摘糖果

3、激发幼儿爱家人的情感

准备：一张用绳编的网，网上挂着幼儿爱吃的糖果卡片

玩法：

1、教师和保育员一起举起网，请幼儿分组钻到网下，跳起摘
糖果。



2、请幼儿看看、说说自己摘到什么“糖果”。

3、幼儿把摘到的“糖果”给家长。

2、采蘑菇

目标：练习双脚向前跳跃，发展协调能力。

准备：兔子头饰与幼儿人数相等，做好的红、白蘑菇

玩法：

1、教师扮兔姐姐，带领“小兔”一起去“采蘑菇”

2、告诉幼儿地上有两种颜色的“蘑菇”，“小兔”要跳着去采
“蘑菇”，回来告诉姐姐采到了什么颜色的“蘑菇”。

3、让幼儿把采到的“蘑菇”放入筐内抬着回家给家人。

3、推小车

目标：训练上肢力和平衡感，训练空间知觉。

准备：软垫数块

玩法：

1、让幼儿趴在软垫上，又手撑地，成人一人抓住幼儿的两条
腿，使幼儿两腿向上呈倒立状。

2、四个家庭为一组进行此游戏，以先到终点者为胜。


